

新聞稿
請即發放

2016 年 5 月 11 日

頤康、中部東區地方醫療聯網與 Pallium Canada 攜手加強善終服務

Pallium Canada 及中部東區地方醫療聯網將於 6 月 14 日和 21 日在頤康中心舉行為期兩天的長期護理善終服務重點學習工作坊 (Learning Essential Approaches to Palliative Care)，簡稱 LEAP，工作坊將為 25 位頤康長期護理院的員工提供善終服務培訓。

LEAP 引用最佳實踐概念，是一個為專業護理團隊而設的善終服務課程。工作坊將針對長期護理院的醫生、護士、社工、藥劑師、個人護理員及健康助理員，為全面的專業護理團隊提供正式訓練。

頤康中心在大多倫多地區擁有四家長期護理院，中心將是第三所獲提供此培訓的加拿大長期護理機構。六月的 LEAP 工作坊將在位於士嘉堡的頤康中心舉行，當中將包括專為個人護理員而設的課程，是次培訓只供頤康員工參與。

目前加拿大只有 16%至 30%的人口有機會接受高質素的善終及臨終護理，因此 Pallium Canada 估計此培訓將會迅速在全國擴展。

頤康中心首席行政總監康威稱：「個人護理員經常接觸到善終服務的病人，可是他們在這方面的培訓卻很缺乏。」他續說：「頤康致力提供員工專業實用的培訓，我們深信 LEAP 工作坊將加強中心的高質素善終服務，為長者在人生最後的旅程中提供優質及有尊嚴的照顧。」

Pallium Canada 的諮詢委員會及長期護理工作小組在 2012 年起開始評估 LEAP 核心教材及內容來迎合長期護理中心的需要。結果顯示，LEAP 參加者的知識、適應能力和態度在完成工作坊後有顯著改善。這個工作坊能夠好好裝備中部東區地方醫療聯網的長期護理人員，讓他們能滿足院友的需要和改善他們的生活質素。

中部東區地方醫療聯網首席行政總監 Deborah Hammons 說：「中部東區地方醫療聯網內的醫護人員包括醫生、護士、相關的專業醫療人員、個人護理員等等正聯手合作，確保選擇在家中，而不是在醫院終老的病人得到更好的支援。」她解釋：「中部東區地方醫療聯網不斷投放資源，為了讓每個人都能夠在人生最後旅程中過最高質素的生活，這個為長期護理院員工而設的新培訓項目將繼續開拓我們在這方面的工作，我們期待這些知識能分享到整個醫療聯網內的 68 所長期護理院。」

六月舉行的工作坊將進一步配合頤康中心的善終及臨終服務。中心於 2014 年 9 月試行的善終及臨終服務比以往更完善，而服務中多個部份則運用到湖首大學善終護理主席 Dr Mary Lou Kelley 及其團隊創立的長期護理院優質善終護理工具。

頤康中心的專業團隊與士嘉堡健康社區中心的痛症控制顧問，一起合作改善以人為本的護理，包括痛楚及症狀控制，心理及心靈關顧支援等等，幫助中部東區地方醫療聯網實踐支援善終病人在家終老的策略目標。

Pallium Canada 的 LEAP 課程還包括更多專業工作坊，請瀏覽 www.pallium.ca 查看詳情。

-完-

傳媒聯絡：

Jordan MacGregor
Communications Manager
Pallium Canada
613-562-6262 x. 1618
jmacgregor@pallium.ca

Katie Cronin-Wood
Director, Communications
Central East LHIN
905-427-5497 ext. 218
Katie.croninwood@lhins.on.ca

Clara Tse
Senior Public Relations Officer
Yee Hong Foundation
416-321-0777 ext. 1826
Clara.Tse@yeehong.com